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BOŽIĆNO PISMO 2025. 

Drage obitelji, braćo i sestre, cijenjeni župljani! Ovih božićnih dana susret ćemo se u 

vašim domovima i moliti s vama za Božji blagoslov u novoj godini. Stoga vam od srca 

čestitam Božić i želim Božji mir te svako drugo dobro u vašim obiteljima tijekom 

2026. godine. Poznato mi je s kakvim se sve duhovnim i materijalnim nevoljama 

susrećete u svom životu, u kojima nastojite sačuvati dostojanstvo i živjeti bračnu 

vjernost i obiteljsko zajedništvo. Brojni izazovi pokreću vas na nova promišljanja i 

potiču na opredjeljenja, kod ponekih i na odluke da napuste svoj dom i odsele na neko 

bolje mjesto, gdje očekuju pronaći bolje životne uvjete. Želio bih vas podsjetiti da vi 

pripadate Crkvi, svojoj široj obitelji, te vaše radosti i nade, žalosti i tjeskobe dijeli s 

vama i u molitvi ih povjeravam Bogu kako biste mogli djelovati u njegovu svjetlu i 

imati dovoljno mudrosti u traganju za onim što je uistinu za vaše dobro. 

Valja nam imati dovoljno sabranosti srca i ne dopustiti da budemo iznutra pomračeni 

te ne vidimo ono dobro koje postoji kod nas i oko kojega se trude mnogi jednostavni 

ali dobrotom moćni ljudi. Pozivam vas da se u našoj župi povežemo u još jače 

obiteljske zajednice te budete jedni drugima potpora u nastojanju oko opredjeljenja za 

dobro, da djecu i mlade usmjeravate na put evanđeoskih vrijednosti, koje će najbolje 

osmisliti njihov život, da u zajedničkoj obiteljskoj molitvi i nedjeljnoj i blagdanskoj 

svetoj Misi trajno pronalazite duhovnu snagu kojom je moguće pobijediti i najveće 

poteškoće. Pratimo svojim molitvama i pomognimo one bračne drugove u našoj župi 

među kojima je došlo do nerazumijevanja, napetosti i podjela, gdje prijeti rastava. 

Zahvaljujem svim obiteljima u našoj župi što ste povezani s Crkvom, župom te s 

pouzdanjem ukorijenjeni u Boga služite životu i s optimizmom gledate u budućnost.  

Ovom prigodom pozivam sve vas da nastojite svjedočiti blizinu Isusove ljubavi prema 

siromašnima, bolesnima, starima i osamljenima. Pored toga potičem sebe i vas na 

molitvu za duhovna zvanja, da nam Bog daruje potreban broj dobrih svećenika i 

redovnika, da mladima svjedočimo kako je to zvanje dragocjeno jer je u službi Isusa 

Krista i njegovu djelu ljudskog spasenja. Posebno molimo za dva nova pomoćna 

biskupa u našoj Zagrebačkoj nadbiskupiji, mons. Marka Kovača i mons. Vladu 

Razuma čije će biskupsko ređenje biti 31.01.2026. Također potičem vas bračni parovi 

da svjedočite ljepotu bračnog i obiteljskog života te da potaknete svojim primjerom 

brojne mlade koji se boje toga koraka ili u njemu ne vide ljepotu niti smisao. U 

ljudskome životu osjećamo da se u pozadini nalazi čežnja za rastom, razvojem i nekim 

napredovanjem. Djeca žele biti odrasli; maleni žele biti veliki; oni na takozvanim 

nižim položajima u društvu žele biti na višim; oni koji imaju manje ovlasti žele veću 

vlast. Nije rijetkost da u dubini naiđemo na nastojanje da se i Bog zamijeni. Ljudi se 

ponašaju poput božanstava, a neki vole da ih se tako i naziva. U naše živote ulazi 

poruka da Bog želi biti malen, da Bog želi biti – dijete. Čovjek se želi uspinjati, 

naređivati, vladati, uzimati. A Božić nam govori o Bogu koji želi sići, služiti i darivati. 

To je istinski obrat i novi poredak stvari i srca. Taj znak ostaje nama kršćanima trajnim 

pokazateljima kako živjeti, čemu dati prednost, kako se ophoditi s drugima, na čemu 

graditi i gdje tražiti smisao. Malenost, prividna običnost koja u sebi nosi najuzvišeniju 

ljepotu, najveću snagu i iznenađujuću neobičnost. 

Dok zazivam Božji blagoslov na svaku obitelj, od srca sve Vas u Gospodinu 

pozdravljam. 

 



RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI 2025. / 2026. 

Svećenici koji će ove godine 2025. i 2026. pomoći u našoj župi kod blagoslova 

obitelji: 

1. vlč. Vladimir Drnetić, upravitelj župe 

2. vlč. Ivan Karlić, grkokatolički svećenik, Križevačka biskupija 

3. vlč. Ante Škugor, svećenik Šibenske biskupije 

4. vlč. Vladimir Simunović, grkokatolički svećenik iz Križevaca 

5. Samson Štibohar, trajni đakon iz župe Krapinske Toplice 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI2025. / 2026.  

26.12. 2025., Petak, početak u 11:00 sati, Sv. Mise u 08:00 i 09:30 

1. Sveti Križ Začretje -Trg hrvatske Kraljice Jelene, M. Gupca, I. Lovrenčić, 

I.K.Sakcinskog –cijela ulica 

27.12. 2025., Subota, Sv. Misa u 07:00 sati– blagoslov vina i jabuka 

u kapeli na Klupcima gdje se nalazi oltar sv. Ivana, apostola i evanđeliste 

Početak blagoslova obitelji u 09:00 sati 

1. Gornja Pačetina - početak od broja 1. završetak na Cintijevom 

2. Gornja Pačetina - početak kod Kozine iza brijega-PetrovskiVidovec-Pristava 

Krapinska - završetak kod Majseca 

28.12. 2025., Nedjelja, početak u 11:00 sati, Sv. Mise u 08:00 i 09:30 

1. ZavršjeZačretsko - Galovići- KomorZačretski, Kebel, Belina, Žabojci i Gornja 

Ciglenica 

2. Sveti Križ Začretje  - L. Vukelića, A. Polanšćaka, Školska, Trg J. Lembergera, O. 

Wolfla, Lj. Gaja, ulica ob. Keglević, M. Kos, P. Đurkina  

29.12. 2025., Ponedjeljak, početak u 08:00 sati 

1. Brezova – početak kod Kovača , završetak kod Jurica 

2. Mirkovec - početak od „Stare škole“ i Križanče 

3. Mirkovec – početak od vatrogasnoga doma, Vukići, Ivančići, Budići a završetak kod 

škole 

30.12. 2025., Utorak, početak u 08:00 sati 

1. Janjčeci - Zleć - Štrucljevo- od Šteheca prema pokloncu sv. Ivana Nepomuka 

2. Štrucljevo – Pustodol-Puhakovec od pruge, prema sv. Ivanu Nepomuka 

3. Temovec- (od najvećeg broja) - Pustodol- Krznar-Šaići 

31.12. 2025., Srijeda, početak u 08:00 sati 

1. Švaljkovec – početak ispod autoceste do Galovca Začretskog prema Krapini 

2. Švaljkovec- početak s druge strane od Šemičkih Toplica do kružnog toka 

3. Klupci, dio Pustodola i dio D. Pačetine – početak kod Benkotići, Vorihi do Blageca, 

Celjaki  

01.01. 2026., NOVA GODINA / Svetkovina Marije Bogorodice,  

NEMA BLAGOSLOVA OBITELJI / Sv. Mise u 09:30 i 11:00 sati – blagoslov 

župnog dvora. 

02.01. 2026. Petak, početak u 08: 00 sati 

1. Prosenik Začretski - od najvećeg broja, Klupci, oko kapele 

2.  Vrankovec – početak od Čveka – D. Šemnica – Tumpi, brijeg do Bezjaka,  

završetak kod Kroga 

3. Galovec Začretski – početak od broja 1, a završetak kod Lacki 

 

 



03.01. 2026., Subota, početak u 08:00 sati 

1. Komor Začretski , početak kod dućana u Kozjaku, Vojnić Breg, završetak kod škole 

2. Kozjak - uobičajeni početak i završetak 

3. Dukovec - uobičajeni početak i završetak 

4. Sv. Križ Začretje - M.J.Zagorke –cijela ulica, ulica ob. Fizir 

04.01. 2026., Nedjelja, početak u 11:00 sati,  Sv. Mise u 08:00 i 09:30 

1. Ciglenica Zagorska – početak od ob.  S. Vukića 

2. Ciglenica Zagorska – početak od „Stare škole“ u Mirkovcima, Mihovilići, Mirti  

3. Ciglenica Zagorska - Piljkovi jarki 

4.  Sveti Križ Začretje - Labudovac, K. Š. Đalskoga, Zagorska, M. Bakliže, 

Kolodvorska, I. Krizmanića 

05. 01. 2026., Ponedjeljak, početak u 08:00 sati 

1. Donja Pačetina – Kučkovečki, Lovrenčići – Pustodol- Krznari 

2. Donja Pačetina – Duliba, Bajsi, Petrina ( odvojak), Čižmek, Završki 

3. Donja Pačetina - početak kod br. 40 , Halamani, Grozaji 

06.01. 2026., Utorak, početak u 11:00 sati, BLAGDAN  SV. TRI KRALJA, Sv. 

Mise u 08:00 i 09:30, blagoslov tamjana 

1. Donja Šemnica – početak kod bazena (Vrankovec), GalovecZačretski – 

odvojak, završetak kod Jerneića 

2. Sekirišće – od Košutića, Žarkovići 

3. Sekirišće –od Belanovića / Sentea 

HVALA Vam na svakom daru kod blagoslova obitelji, bilo za blagoslov, bilo za 

Crkvu, bilo za radove i na svakom daru kroz godinu kojega darujete, dobro vam 

je poznato da župa godinu dana „živi“ na materijalnom području isključivo od 

Vaših darova dragi vjernici. Zato Vam još jednom hvala na svemu do sada i dalje 

računam na Vašu nesebičnu ljubav,dobrotu i molitve. 

Kod blagoslova se preporuča da se prekrižite i poljubite križ od svećenika. 

Blagoslovljena voda iz vašeg doma koristit će se za blagoslov vaše obitelji i prostora. 

Svakako vas molim da sve doručke i ručkove za vrijeme blagoslova obitelji prije 

najavite. Ako se dogodi meni ili nekima od svećenika  neka zdrastvena poteškoća, 

blagoslov obitelj nastavit ćemo kada prođe krizno vrijeme o čemu ćete biti 

obaviješteni. Za sve koji neće biti doma, a žele blagoslov možemo se naknadno 

dogovoriti za blagoslov Vaše obitelji. 

KROZ 2025. GODINU NA MATERIJALNOM PLANU OSTVARILI SMO: 

Uz Božju pomoć i potporu Ministarstva kulture i medija RH, darova Vas dragi 

župljani, pomoću naše općine Sv. Križ Začretje, Krapinsko – zagorske županije: 

Župna crkva- Sustav grijanja ( nova kotlovnica - dizalica topline, nove cijevi od 

kotlovnice do crkve, novi vetilkonvektori u crkvi, posao, materijal). Vrijednost radova                                 

30 500, 00 eura. 

Zvonik župne crkve, sveukupna vrijednost projekta je 190 000, 00 eura. Kompletna 

sanacija i učvršćivanje samog zvonika crkve. ( Uz potporu Ministarstva kulture i 

medija RH za ovu 2025. godinu od 100 000, 00 eura i Krapinsko- zagorske županije 

od 3 000, 00 eura). Nadamo se da će se radovi nastaviti u 2026. godini uz potporu 

Ministarstva kulture i medija RH i Vas dragi župljani.    

Pastoralni centar- Zamjena crijepa na pastoralnom centru uz dodatne radove na 

krovu, letve i nešto limarije. Vrijednost radova 22 500, 00 eura. Hvala našoj općini Sv. 

Križ Začretje, načelniku Marku Kosu. 

Kapela Sv. Josipa Radnika u Sekirišću- Cjelovita sanacija i obnova kapele od 

temelja - izolacija, odvodnja. Saniranje krova, limarije, prozora. Cjelovita obnova 

vanjskog pročelja kao i cjelovita obnova unutrašnjosti kapele. Uređenje okoliša.  



Vrijednost radova iznosi 25 855,00 eura bez donacija. Zahvaljujem donatorima na 

pomoći; „Stiv-elgrad“, Tomislav Roginić, „Belanović Projekt“, Siniša i Stjepan 

Belanović, „Ptimont-mart“, Dragutin Ptičar, „Ro-si“, Robert Sirovec, Stanko Sente, 

Siniša Lovrenčić, Jedna osoba, Općina Sv. Križ Začretje.  

Kapela Sv. Ane, Završje Začretsko- Zahvaljujući Ministarstvu kulture i medija RH, 

prošli smo na natječaju za konstruktivnu obnovu istoimene kapele. Sveukupna 

vrijednost natječaja je 400 000, 00 eura; radovi, restauratorska obnova potrebnih 

dijelova kapele, prijava projekta, izrada projektne dokumentacije konstruktivne 

obnove, nadzor, konzultantske usluge i ostalo. Od ukupne vrijednosti projekta 10% 

odnosi se na sudjelovanje nositelja projekta, a to je župa, svi mi. Do sada smo kao 

župa uložili od svojega postotka ukupne vrijednosti projekta 17 525, 00 eura stoga 

nam je još potrebno 22 475, 00 eura. 

Na kraju sve Vas pozivam na predstojeća slavlja koja su pred nama; 

14.12. 2025. 3.NEDJELJA DOŠAŠĆA,ŽUPNO KLEČANJE, 05:50 blagoslov treće 

svijeće na adventskom vijencu ispred crkve, 06:00 Sv. Misa zornica, 07:00 – 12:00 bit 

će izložen Presveti Oltarski Sakrament za osobnu pobožnost i klanjanje na 

pokrajnjem oltaru sv. Josipa. Sv. Mise u 09:30 i 11:00  

21.12.2025. 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 05:50 blagoslov četvrte svijeće na 

adventskom vijencu ispred crkve, 06:00 Sv. Misa zornica, 09:30 sv. Misa, 11:00 sv. 

Misa. 12:00 sati ,nakon sv. Mise u župnoj crkvi, ženski vokalni sastav 

“KIRJALES“ održat će adventsko – božičini koncert. 

24.12.2025. BADNJAK – U 16:30 NA TRGU HRVATSKE KRALJICE JELENE, 

ISPRED ŽUPNE CRKVE SCENSKI PRIKAZ „ŽIVIH JASLICA „.   

Sudjeluju; KUD Sv. Križ Začretje, Kirijales, Dječji zbor „Križići“, zbor mladih župe 

Sv. Križa Začretja, Cvrkutići, udruga za očuvanje starina iz Sekirišća, zagorski 

uzgajivači konja i ostali. Bogata gastronomska ponuda u organizaciji vinara i 

vinogradara Sv. Križ Začretje 

18:00 DJEČJA POLNOČKA- Blagoslov djece. 00:00 MISA POLNOČKA.  

Kod sv. Mise polnoćke sviranje i pjevanje animiraju tamburaši i pjevaći KUD-a Sv. 

Križ Začretje i mješoviti zbor župe Sv. Križ Začretje. 

25.12. 2025. BOŽIĆ – ROĐENJE ISUSOVO. Sv. Mise u 08:00, 09:30 i 11:00 sati 

26.12. 2025. SV. STJEPAN. Sv. Mise u 08:00 i 09:30 

27.12. 2025. Sv. Ivan, apostol i evanđelist, Sv. Misa u 07:00 sati u kapeli na 

Klupcima, blagoslov vina za sve vinogradare i podrumare.  U kapeli se nalazi oltar sv. 

Ivana, apostola i evanđeliste. 

31.12. 2025. „STARA GODINA“ Sv. Misa ZAHVALNICA na kraju građanske 

2025. godine u 18:00 sati. 

01.01.2026. NOVA GODINA, Marija Bogorodica, Sv. Mise u 09:30 i 11:00 sati 

Hvala vama dragi župljani, pastoralni suradnici i suradnice, članovi i članice župnih 

zborova, članovi i članice župnog Caritasa, članovi i članice ŽPV i ŽEV, sakristani i 

zvonari, obrtnici, gospodarstvenici, članovi i članice svih udruga sa područja župe i 

općine Sv. Križ Začretje. Hvala svakom župljaninu i župljanki što ste na bilo koji 

način pomogli materijalni i duhovni rast ove naše župe. Hvala našoj općini sv. Križ 

Začretje, Krapinsko- zagorskoj županiji i Ministarstvu kulture RH, kao i 

Konzervatorskom odjelu u Krapini. U ovoj 2025. godini pokazali smo da naše 

zajedništvo uzdiže župu materijalno i duhovno. Na tome tragu i s takvim željama u 

budućnosti neka je svima Sretan i blagoslovljen Božić i sretna, radosna,blagoslovljena 

i mirom ispunjena nova 2026. godina. 

Vlč. Vladimir Drnetić, upravitelj župe 


